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Vážení spoluobčané, 
měsíc červen nezačal nejpříznivějším 

počasím, silný déšť a bouřky se přehna-
ly i Domažlickem. Zaplavily návsi, ulice 
a sklepy, na některých místech padaly 
i stromy. Naštěstí pro nás Klenčí nele-
ží poblíž žádné větší řeky, a snad proto 
se nám tyto katastrofy vyhýbají. Vel-
kou hrozbou, a zdá se, že i v letošním 
roce, bude opět sucho. V Klenčí zatím 
máme zdroje pro pitnou vodu v pořád-
ku, přesto bychom si měli uvědomit, že 
nic není nekonečné a s pitnou vodou je 
potřeba šetřit. 

Za posledních několik týdnů se v 
Klenčí konala celá řada akcí: od kon-
certu Lubomíra Brabce s Danielem 
Hůlkou po Den Českého lesa. Všechny 
měly u veřejnosti velký úspěch, o čemž 
svědčila i návštěvnost. Proto se může-
me již teď těšit na Výhledy, které budou 
letos věnované našemu rodákovi, panu 
Jindřichu Jindřichovi. Budou se konat v 
areálu Domu přírody Českého lesa, kte-
rý v květnu získal ocenění Stavba roku 
Plzeňského kraje pro rok 2015. 

Dne 18. 6. bychom měli vzpomenout 
na pana Martina Hojdu, který se naro-
dil před 100 lety. V Klenčí dlouho pra-
coval jako tajemník stavební komise. 
Staral se o obecní finance a vedl míst-
ní kroniku, byl vydavatelem místního 
zpravodaje Čakan a pomáhal s evidencí 
muzejních sbírek. 

Blíží se konec školního roku, což 
pro děti znamená tolik očekávané letní 
prázdniny. Jen žáci devátých tříd budou 
vstupovat do nového prostředí, proto 
jim přeji mnoho úspěchů. S koncem 
června souvisí také začátek astrono-
mického léta a doufejme, že nebude tak 
horké a suché jako to loňské.

Jménem svým i zastupitelstva městy-
se bych Vám chtěl popřát, abyste si se 
svými rodinami užili léto, dovolené a 
abyste dokázali alespoň na chvilku za-
pomenout na všední problémy.

Jan Bozděch, starosta městyse

Ocenění pro Dům přírody
Stavba roku Plzeňského kraje 2015

24. května se v Měšťanské Besedě kona-
lo vyhlášení výsledků soutěže Stavba roku 
Plzeňského kraje 2015. Do soutěže se 
mohly přihlásit všechny stavby, které byly 
dokončeny a zkolaudovány do konce roku 
2015. Za Klenčí se soutěže účastnil Dům 
přírody Českého lesa – Stará pošta po re-
konstrukci s expozicí nazvanou „Proměny 
krajiny v čase“. 

Do soutěže se zapojila řada velmi za-
jímavých staveb. Mezi novostavbami to 
bylo Environmentální centrum Krsy, v 
rámci rekonstrukcí např. Památková ob-
nova hospodářského dvora v Plasích. Vel-
mi pěkně byla opravena nádražní budova 
na Jižním předměstí „Plzeň – CULTURE 
STATION“. Soutěžily ale také moderní 
stavby: Nová administrativní budova ZF 
Engineering Plzeň a Nadzemní heliport 
– HEMS, FN Plzeň nebo výzkumné cent-
rum RICE, které je součástí Západočeské 
univerzity v Plzni. 

V březnu Dům přírody navštívila porota 
soutěže, která jednotlivé stavby posuzo-
vala a následně z 28 staveb vybrala 19 no-
minovaných na jednotlivá ocenění. Dům 
přírody soutěžil v kategorii Sportovní a 
volnočasové stavby a tuto kategorii také 
vyhrál. Je to obrovský úspěch, protože v 
konkurenci, která byla, jsme se dokázali 
umístit. 

Cena Stavba roku je zásluhou dlouhé 
spolupráce lidí, firem, partnerů a jejich 
součinnosti, kdy touto rekonstrukcí byl 
dokončen dlouhodobý záměr o záchranu 
areálu Staré pošty. Poděkovat bychom 
měli zejména Karlovi Smutnému a Jin-
dřichu Horáčkovi, protože oni dva stáli u 
zrodu tohoto projektu. Dnes můžeme říci, 
že máme Stavbu roku Plzeňského kra-
je, Dům přírody – návštěvnické centrum 
CHKO Český les a dokončenou rekon-
strukci areálu Staré pošty. 

Jan Bozděch

Za Dům přírody se předávání účastnili: zprava ředitel CHKO Český les Tomáš Peckert, bývalý 
starosta Klenčí Karel Smutný, architekt Petr Sladký, starosta městyse Jan Bozděch.
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Progam Výhledy 2016
Pátek 1. 7. 

Jazzové standardy a evergreeny – Ivan Audes trio 17.00

Big beatové vystoupení se skupinou Swerwou 18.00

Lucie revival 21.00

Sobota 2. 7. 

Dechová hudba Horalka 15.00

Rock‘n‘roll z Horšovského Týna Septic People 18.00

Country vystoupení Petra Kocmana 20.00

Kabát revival 21.45

Neděle 3. 7.

Loupežnická patálie – pohádka pro děti 10.00

Folklorní slavnost Výhledy 2016 15.00

Doprovodný program:
- ukázky řemesel, - prodej koláčů, - výstava k výročí narození Jindřicha Jindřicha, 

výstava grafik Josefa Madra z Waldmünchenu.
- občerstvení zajištěno 
Vstupné: Petr Kocman – 50,- Kč; ostatní akce - dobrovolné vstupné

Pro účastníky zájezdu do středních 
Čech 14. 5. 2016 uvádím, že cena do-
pravy pro jednu osobu činí 385,- Kč.

Částku, kterou si pro kontrolu může-
te ověřit proti faktuře, prosím, uhraďte 
v turistickém informačním centru – 
Stará pošta v Klenčí p. Č. 

Provozní doba TIC je
 pondělí – neděle od 9 do 17 hodin.

Ve dnech 16. – 18. září 2016 pořádá-
me další zájezd, tentokrát třídenní. 

Pro značný zájem se vydáme na Mo-
ravu, do oblasti Pálavy. Navštívíme 
Pavlovské vrchy, Novomlýnské nádr-
že, Mikulov, Znojmo a samozřejmě 
nějaký ten sklípek. 

Bližší informace – program, ubyto-
vání atd. uvedeme v příštím čísle Čaka-
nu. Zájemci by neměli váhat, neboť je 
již téměř polovina míst v autobuse ob-
sazena a s výpravou druhého autobusu 
se nepočítá. 

Přihlásit se můžete v turistickém in-
formačním centru osobně nebo na tel. 
čísle: 607178100.                         

M. Vojtíková

Zájezdové informace

Poděkování
Pracovnice Domu přírody děkují 

paní Jarmile Kulíkové, 
Daně Koreňové, 
Hance Volfíkové, 
Marii Veberové, 

panu Luboši Holému 
za darování okrasných rostlin 

pro osázení venkovních prostor 
v areálu Domu přírody. 

Díky nim bude tento objekt ještě hezčí.

Sezonní brigáda
Firma Rosenberg 

nabízí sezónní brigádu.
Druh práce: 

údržba travních a osázených ploch 
(sekání trávy malou sekačkou, trak-

tůrkem, křovinořezem, pletí záhonů, 
údržba zeleně)

Doba: 
červenec – říjen

Bližší informace:
p. Karabinová, tel.: 379 775 825

Dětský den 

Dne 4. 6. 2016 se na hřišti TJ SPARTAK 
Klenčí pod Čerchovem konal Dětský den. 
Pro děti bylo připraveno několik stanovišť, 
kde si mohly vyzkoušet svoji obratnost, v 
obležení bylo stanoviště střelby ze vzdu-
chovek, koloběžky, RC modely, skákací 
hrad, stanoviště HZS Klenčí pod Čercho-
vem a v neposlední řadě i houpačky a ko-
lotoče. Velký úspěch měla rovněž ukázka 

Agility pod vedením paní Kolářové z Mi-
laveč. Přes počáteční obavy se umoudřilo i 
počasí a děti i rodiče si užili hezký den.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, 
kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na 
přípravě a zdárném průběhu dne 

Jan Sokol, 
TJ SPARTAK Klenčí pod Čerchovem - 

předseda
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USNESENÍ z 34. zasedání Rady městyse Klenčí pod Čerchovem konaného dne 11. května 2016

Rada městyse:
A.	 Schvaluje:
1.34	 Vyhlášení záměru na pronájem části pozemku p. č. 

734/3 KÚ Klenčí pod Čerchovem dle žádosti pana Dr-
bala. 

2.34	 Žádost TJ Spartak Klenčí pod Čerchovem z. s. o finanční 
příspěvek 4.000,- Kč na akci – Den dětí.

3.34	 Žádost Spol. Vinička s. r. o. o souhlas s obnovou dřevěné 
terasy u restaurace U Nádraží v Klenčí pod Čerchovem.

4.34	 Pachtovní smlouvu se společností Zemědělská společ-
nost a. s., IČO: 25236601, se sídlem Klenčí pod Čercho-
vem 55, 345 34 Klenčí pod Čerchovem na pozemcích dle 
vyhlášeného záměru ze dne 13. 4. 2016.

5.34	 Pronájem pozemku p. č. 1589/1 KÚ Chodov u Domažlic 
(parkoviště Capartice) paní Martině Jenčové, bytem 5. 
května 83, 330 22 Zbůch na dobu neurčitou. 

6.34	 Dodatek č. 16 ke smlouvě o nájmu družstevního bytu č. 
p. 330 s p. Martinem Jandou.

7.34	 Přidělení bytu č. 1/III v bytovém domě čp. 330 paní He-
leně Janešové od 1. 6. 2016.

8.34	 Přijetí dotace Plzeňského kraje na podporu kultury v Pl-
zeňském kraji pro rok 2016 na Varhanní koncerty 2016. 

9.34	 Přijetí dotace z titulu PSOV PK 2016 na akci: „Výměna 
vrat na hasičské zbrojnici Klenčí pod Čerchovem“.

B.	 Ukládá:

10.34	 Starostovi připravit smlouvu o dílo s projektovou kan-
celáří IK Plzeň, s. r. o. se sídlem Žižkova 16, 344 01 
Domažlice na projektovou dokumentaci místní komu-
nikace od prodejny mezi bytovkami až ke křižovatce ke 
hřbitovu. 

11.34	 Starostovi připravit podklady pro výběrové řízení na 
akci „Výměna vrat na hasičské zbrojnici Klenčí pod Čer-
chovem“.

12.34	 Starostovi oslovit společnost zajišťující výběrové řízení 
realizaci výstavby kanalizace v horní části Klenčí – řad A 
a A2.

C.	 Bere na vědomí:
13.34	 Žádost pana Zdeňka Drbala o pronájem části pozemku 

p. č. 734/3 KÚ Klenčí pod Čerchovem. 
14.34	 Nabídku projektové kanceláře IK Plzeň, s. r. o. na pro-

jektovou dokumentaci místní komunikace od prodejny 
mezi bytovkami až ke křižovatce ke hřbitovu.

15.34	 Smlouvu o dílo na akci „DPS – domácí telefony“ se spo-
lečností TIOS s. r. o.

D.	 Neschvaluje:
16.34	 Žádost předsedkyně odborové organizace o navýšení 

příspěvku městyse do sociálního fondu odborové orga-
nizace.

17.34	 Zapojení do burzy s energiemi (elektřina a plyn). 

USNESENÍ z 35. zasedání Rady městyse Klenčí pod Čerchovem konaného dne 30. května 2016

Rada městyse:
A.	 Schvaluje:
1.35	 Rozpočtová opatření ke dni 31. 5. 2016.
2.35	 Žádost společnosti MEDIPED Klenčí s. r. o. o proplace-

ní okenních žaluzií v dětské ordinaci oproti vyúčtování.
3.35	 Žádost paní Lucie Kopeczinské o výměnu bytu v byto-

vém domě čp. 330 k 1. 6. 2016 a přidělení bytu 5/III. 
4.35	 Přidělení bytu č. 15/II v bytovém domě čp. 330 panu Ja-

roslavu Lukáškovi. 
5.35	 Rozšíření internetových stránek dle nabídky společnosti 

Galileo Corporation s. r. o. o rezervační systém.
6.35	 Přijetí dotace pro knihovnu městyse z projektu „Česká 

knihovna“ na pořízení knih.
7.35	 Přijetí dotace Plzeňského kraje na podporu činnosti in-

formačních center na území Plzeňského kraje na pro-
jekt: „Informační prospekt Kam po Českém lese“.

8.35	 Ukončení pojistné smlouvy s Hasičskou vzájemnou po-
jišťovnou a. s. na vozidlo – traktor SPZ P014842. 

9.35	 Pojistnou smlouvu – Traktor, SPZ P014842 se společ-
ností Kooperativa pojišťovna, a. s., Vienna Insurance 
Group. 

10.35	 Dodatek č. 1 a 2 ke smlouvě č. 11100006 o poskytnutí 
podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR na 

akci Dům přírody Českého lesa s posunutím termínu pro 
závěrečné vyhodnocení akce. 

11.35	 Přílohu č. 3 ke smlouvě o výpůjčce se společností EKO-
-KOM a. s. – nádoba na barevné sklo (výměna za poško-
zenou).

B.	 Ukládá:
C.	 Bere na vědomí:
12.35	 Žádost manželů Pokšteflových o prodloužení stávající 

nájemní smlouvy na pozemcích p. č. 1069/7 a 1969/8 v 
KÚ Postřekov.

D.	 Neschvaluje:
13.35	 Nabídku na novou publikaci od pana Balcara v rámci 

projektu „Osudové časy 1. a 2. světové války“
14.35	 Nabídky panoramatických fotografií a prezentačního 

videa pořízených za pomocí dronu spol. AirVideo.cz a 
Galileo Corporaion s. r. o.

15.35	 Nabídku spol. AMIDO České Budějovice na pořízení le-
teckých snímků a zpřístupnění archivu leteckých sním-
ků.

16.35	 Nabídku spol. ASEKOL kontejnery na sběr vyřazeného 
elektra.

Svoz komunálního odpadu: 
Červen - 21.
Července – 5., 19.
Srpen – 2., 16., 30. 

Dovolená v knihovně 
1. 7.  –  12. 7. 2016

Další informace najdete na webových stránkách http://www.knihovna-klenci.cz/

Vaše knihovnice Ivana Krajčíková
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Zápis z jednání výboru pro životní prostředí a zeleň Zastupitelstva městyse Klenčí pod Čechovem ze dne 
20. 4. 2016.

Dne 20. 4. 2016 se uskutečnila pracovní schůzka členů výboru 
pro životní prostředí a zeleň.  

Jednání se zaměřilo na projednání žádosti manželů Vojtíko-
vých bytem Klenčí pod Čerchovem 277 o pokácení 1 stromu 
smrku stojícího před touto nemovitostí na parcele číslo 1744/4. 
Tento strom stojí na pozemku Městyse Klenčí pod Čerchovem 
parcelní číslo 1746/2.

Šetřením na místě bylo výborem zjištěno, že se jedná o vzrostlý 

strom, jehož obvod ve výši 130 cm nad zemí činí 120 cm. 
Situace je taková, že strom svými kořeny prorůstá k základům 

výše uvedeného domu a zároveň se k němu stále více naklání. 
Na základě místního šetření, zjištěných skutečností a i s ohle-

dem na bezpečnost osob a majetku, je výborem doporučeno jeho 
pokácení.

Ing. Jan Drbal

Vážení přátelé, 
v úterý 24. května při vyhlášení cen Stavba roku 2015 Plzeň-
ského kraje projekt Domu přírody Č. Lesa získal vítěznou cenu 
v kategorii „Sportovní a volnočasové stavby“. Chtěl bych Vám 
proto poděkovat za spolupráci, kdy se projekt, i přes drobné 
problémy, podařilo dokončit a toto ocenění je určené všem, kte-
ří se do tohoto projektu jakkoliv zapojili. 
S pozdravem

Jan Bozděch
Starosta městyse Klenčí pod Čerchovem

Nabídka práce
Všeobecná sestra s osvědčením 
Centrum sociálních služeb Domažlice, příspěvková organi-
zace, nabízí volné pracovní místo na pozici všeobecná sestra 
s osvědčením. Jedná se o práci na plný úvazek v nepřetržitém 
provozu. Nástup možný ihned.

Požadavky na uchazeče o práci
Vzdělání: Minimálně ÚSO s maturitou (bez vyučení), odborná 
způsobilost k výkonu povolání všeobecné sestry dle ustanovení 
§ 5 zákona č. 96/2004 Sb. 
Platné osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez odbor-
ného dohledu.

Sociální pracovníci v oblasti péče o se-
niory 
Centrum sociálních služeb Domažlice, příspěvková organiza-
ce, nabízí 2 volná pracovní místa na pozici sociální pracovníci 
v oblasti péče o seniory (kromě péče o zdravotně postižené). 
Jedná se o práci na plný úvazek v nepřetržitém provozu. Nástup 
možný ihned.

Požadavky na uchazeče o práci
Vzdělání: minimálně základní 

Kontaktní údaje
Adresa: Centrum sociálních služeb Domažlice, p.o.,  Baldovská 583, 344 01 Domažlice  
Kontaktní osoba: Vedoucí zdravotního úseku +420 379 412 725, vedoucisestra@cssdomazlice.cz

Od 1. 6. do 30. 9. 2016 jezdí opět pravidelná autobusová linka 
Furth im Wald – Domažlice – Klenčí – Waldmünchen s výjezdem 
na Čerchov. Je tak možné navštívit naše sousedy a také vyjet na 
nejvyšší vrchol Českého lesa. Nástupní místa v Klenčí a okolí jsou 
podobně jako v předchozích letech v Klenčí u školy, na Výhledech 
u hotelu a v horní části parkoviště v Caparticích. 

Při jednání v městě Furth im Wald na konci května letošního 
roku bylo s německými partnery dohodnuto, že bude tato dopra-
va pokračovat i dalších 6 let a nejen místní, ale také turisté budou 
moci využít tuto nabízenou službu.

Další informace o přepravě včetně kompletního jizdního řádu a 
ceníku získáte v turistickém informačním centru v Klenčí.

jb

Autobusem na Čerchov
Jizdní řád cyklobusu Capartice - Čerchov

zastávka odjezd/příjezd

Capartice 10:10 11:25 13:10 15:15 16:40

Čerchov 10:25 11:40 13:22 15:29 16:55

Čerchov 10:35 12:45 13:25 15:50 17:15

Capartice 10:50 13:00 13:40 16:04 17:30
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K A L E N D Á Ř  A K C Í

Červenec
1. - 3. 7. Slavnost Výhledy
16. 7. Odhalení a požehnání 

zrekonstruovaného křížku, 
13.00 hod., Jindřichova Hora

Srpen
5. 8. Hudební podvečer s kapelami 

Roháče a Emoce, 17.00 hod. 
areál Staré pošty

20. 8. Za bájnými rytíři na Cho-
dovské skály, přírodovědná 
vycházka, 10.50 hod., Dům 
přírody

Září
3. 9. Suvorov na Staré poště
10. 9. I. Varhanní koncert, Pavel 

Kohout, kostel sv. Martina
16. - 18. 9. Zájezd na Pálavu
17. 9. Běh přátelství, 
 Klenčí - Waldmünchen
17. 9. Pěší pouť do Furth im Wald
18. 9. Memoriál M. Mauera, běžec-

ký závod v Caparticích
18. 9. II. Varhanní koncert, Martina  

Morysková a Josef Stočes, 
kostel sv. Martina

Říjen
1. 10. III. Varhanní koncert, Mar-

kéta Reindlová, kostel sv. 
Martina

15. 10 Křížky a kameny v Českém 
lese, vycházka s výkladem 
Kamily Angelovové, 10.00 
hod., parkoviště Výhledy

Léto je u našich německých sousedů 
tradičně ve znamení venkovních pro-
dukcí, které ukazují historii měst. Z těch 
nejvýznamnějších je to Drachenstich ve 
městě Furth im Wald a Trenck der Pandur 
ve městě Waldmünchen. Obě představe-
ní můžeme vřele doporučit. Trenck der 
Pandur se hraje v prostorách hradu neda-
leko centra města Waldmünchen většinou 

v pátek nebo sobotu do poloviny srpna. 
Drachenstich se odehrává na náměstí 
města Furth i. W. od 5. do 21. srpna. Vstu-
penky je možné koupit elektronicky nebo 
na prodejních místech v SRN. 

S případnými informacemi se obracejte 
na pracovnice infocentra v Domě přírody. 

Jan Bozděch

Trenck der Pandur a Drachenstich

Upozorňujeme obyvatele chatové 
osady Capartice, 

že 16. 7. 2016 bude probíhat zaměření 
jejich pozemků v Caparticích, které 
jsou v majetku Lesů ČR, pro přípra-

vu geometrického plánu na jejich 
rozdělení. 

Zaměření provede p. Žáček ze spol. 
GEODÉZIE JIHOZÁPAD s. r. o. 

Zde ještě uvádíme adresu a kontakty 
pro vaše dotazy: 

Ing. Vlastimil Žáček
GEODÉZIE JIHOZÁPAD s. r. o.
Benešova 377, 344 01 Domažlice

tel.: 379 722 323, mobil: 739 232 077
zacek@geodeziejihozapad.cz

www.geodeziejihozapad.cz

Upozornění

Klenčí a okolí v Cyklotoulkách na ČT
8. června Klenčí opět navštívil štáb 

České televize, tentokrát tvůrci pořadu 
Cyklotoulky. Po pořízení několika záběrů 
z Domu přírody se štáb vypravil na trasu 
přes Chodovské skály, Pec, Českou stu-
dánku, zaniklou ves Bystřice a odtud přes 
Folmavu na Babylon do hotelu Bohman.

Pořadem provází moderátor Vilém Dub-
nička, na kole jej doprovázel Stanislav 
Kokaisl.
Cyklotoulky o Klenčí můžete vidět na ČT 
Sport v sobotu 9. 7. od 8.40, repríza je v 
neděli 10. 7. od 5.15 hod.

mk
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Ohlédnutí za Dnem Českého lesa
Na Starou poštu zavítalo přes 700 návštěvníků

V neděli dne 12. června se od 11 hodin 
uskutečnila tradiční akce pod vedením 
Agentury ochrany přírody a krajiny Čes-
ké republiky, regionálním pracovištěm 
- Správy CHKO Český les „Den Českého 
lesa“ v Klenčí pod Čerchovem, který si ne-
nechalo ujít přes 700 návštěvníků. 

Letošní devátý ročník byl zaměřen 

na představení expozice 
Domu přírody Českého lesa 
v Klenčí pod Čerchovem a 
na slavnostní otevření nové 
naučné stezky Lesů České 
republiky Na Výhledech.

Akci slavnostně zahájil 
v 11 hodin hejtman Plzeň-
ského kraje Václav Šlajs 
za doprovodu trubačů Ko-
lowratových lesů.

Tradiční řemesla stále 
baví

Po úvodních proslovech byli návštěvníci 
pozváni na divadelní představení „Jak se 
začalo v Českém lese rýžovat zlato“ sou-
boru Komedyjantů z Tachova. Tato vlastní 
tvorba spolu s ukázkami tradičních řeme-
sel přilákala na dvůr Domu přírody České-
ho lesa mnoho návštěvníků. K vidění zde 
bylo také košíkářství, tesařství, bednář-
ství, ale i dřevosochařství. Návštěvníci si 
sami mohli vydlabat misku dlátkem nebo 
se podílet na vyřezání sochy čápa, či bob-
ra.

Prohlídka expozice hrou

V Domě přírody Českého lesa byla 
připravena interaktivní hra pro rodiny s 
dětmi, která následně pokračovala na na-
učnou stezku Lesů České republiky Na 
Výhledech, kam byla zajištěna autobusová 
doprava. Nechybělo ani rozdávání pamět-
ních medailí pro úspěšné řešitele hry. 

Záchranná služba Royal Rangers při-

pravila lanové centrum, které lákalo pře-
devším děti. Nechyběla ani prezentace 
spolků a organizací působících v regionu.

Letošní Den Českého lesa pořádala 
Agentura ochrany přírody a krajiny České 
republiky, Regionální pracoviště - Správa 
CHKO Český les ve spolupráci se státním 
podnikem Lesy České republiky a Městy-
sem Klenčí pod Čerchovem. Dalšími sub-
jekty, které se podílely na pořádání akce, 
jsou Arriva holding Česká republika s. r. 
o., Domažlické městské lesy spol. s r. o., 
Kolowratovy lesy, a. s., MAS Český les, z. 
s., Plzeňský kraj, Revis Tachov, Záchran-
ná služba Royal Rangers, Sdružení vlast-
níků obecních a soukromých lesů v ČR a 
ZO ČSOP Sylva Lunae. 

Bc. Markéta Mařáková

Čakan, červen 2016. Vydává Úřad městyse Klenčí p. Č., IČ 00253472, náklad 600 výtisků. Redakce: Marie Kobesová, Vladimíra Kožiolová, Marta 
Vojtíková. Zdarma. Č j.: RKOkÚ 188/94-31. Email: tic.kultura@klenci.cz, tel.: 702 169 891

Akci Den Českého lesa navštívilo 700 ná-
vštěvníků, od 1. května 2016 se k nám při-
jelo podívat 500 dětí a 250 seniorů. Když 
ještě připočteme náhodné turisty, je to 
téměř 1000 návštěvníků. Doufejme, že se 
jich bude většina ráda vracet.

vk

Návštěvnost Domu přírody Dílská pouť 2016 - program oslav

Úterý 5. 7.
10.00 poutní mše
Pátek 8. 7.
20.00 - 21.00 Rocková diskotéka
21.00 - 23.00 Kabát Revival 

Varnsdorf
23.00 - 02.00 Rocková diskotéka
Sobota 9. 7.
18.00 - 22.00 MaMaPiPi z Postřekova

Neděle 10. 7.
15.00 Horalka
18.00 Vyhlášení výsledků 

turnaje v kuželkách 
o putovní sošku Jana 
Sladkého Koziny

Večerní a odpolední programy se budou 
konat ve dvou párty stanech na parkovišti 
u obecního úřadu.
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Tímto článkem doplňujeme pravidel-
nou rubriku, týkající se webových stránek 
městyse Klenčí. Pro snazší orientaci uvá-
díme cesty k jednotlivým dokumentům a 
informacím: 
• Informace o školách, knihovně a zdra-

votní péči: Městys – Informace o městy-
si. 

• Svoz komunálního odpadu a termíny: 
Městys – Odpadové hospodářství nebo 
Městys - Aktuality – Termíny svozu. 

• Složení zastupitelstva: Úřad – Samo-
správa

• Usnesení zastupitelstva a rady: Úřad – 
Usnesení

• Vnitřní směrnice (organizační řád, 
provozní řády objektů): Úřad – Vnitř-
ní směrnice

• Kulturní akce: Kultura a sport – Kul-
turní akce
Novinky e-mailem
Nové stránky mají funkci, o které 

jsme zatím mnoho nemluvili. Jedná se 
o informace, které vám jsou zasílány e-
-mailem. V podstatě každá změna, kte-
rá se na stránkách objeví, dokument, který 
bude vložen na úřední desku, Čakan a dal-
ší, vám může být zaslána e-mailem. 

Co pro to udělat? 
Na titulní straně stačí zadat váš e-mail 

do řádku: Informace e-mailem a po po-
tvrzení z naší strany budete moci dostávat 
tyto informace.

jb

Vše, co jste kdy chtěli vědět o webu Klenčí, ale báli jste se zeptat

Školní rok se rychle blíží ke svému kon-
ci, proto bychom rádi poděkovali všem 
přátelům Domu přírody ze zdejší ZŠ, kteří 
nám nosí velice pěkné výtvarné práce.

Pod vedením učitelek p. Řezníčkové a 
p. Váchalové připravili žáci místní školy 
zajímavou a zábavnou hledačku pro žáky 
z jiných škol. 

Žáci čtvrté třídy vytvořili velmi auten-
tické čapí hnízdo, které věnovali Domu 
přírody.

vk

Přátelé Domu přírody

Chodské slavnosti - Vavřinecká pouť 12. - 14. srpna 2016
12. 8. Pódium u brány na náměstí 12. 8. Pódium u brány na náměstí 12. 8. Refektář kláštera augustiniánů

20.00 Ozvěny folkloru 20.00 Slavnostní zahájení festivalu 20.00 Filmové vzpomínání

13. 8. Pódium u brány na náměstí 13. 8. Pódium pod Chodským hradem 13. 8. Ostatní 13. 8. Jarmareční scéna (před hradem)
10.00 Okénko hostů 10.00 Bulačina

10.00
Pódium u nového penzionu v ul. 
Prokopa Velikého - Domažličanka

10.00 Dei Gratia - historická kapela

11.00 S Plzeňáky za folklorem 11.15 Okénko zahraničních hostů 10.30 Hašlerka - Staropražská kapela

12.30 S dětmi na Chodsku 13.30 Haž mě bure vosum, vosumdesát...
10.00

Poutní mše svatá na Vavřinečku
Celebruje: Mons. Tomáš Holub

11.00 Chůdadlo - akrobatická show 

14.30 Postřekovský vokýnko 15.30 Dostaveníčko pod hradem 11.30 Chůpela - kapela na chůdách

16.00 Zatoulané pohádky
17.30

V dobrým sme se sešli
Chodský soubor Mrákov 10.00

Pódium u nového penzionu v ul. 
Prokopa Velikého - Domažličanka

12.00 Dei Gratia - historická kapela

18.00 Na Chodsko nejen z Prahy 12.30 Hašlerka - Staropražská kapela

21.00 Příběh zbojníka
19.00

Lítyj, ftáčku, lítyj
Sestry Kuželkovy, Haltravan

16.30 Atrium Chodského hradu
Tůze voblíbený pjísničky

13.00 Dei Gratia - historická kapela

23.00 Dudácké štandrle 14.00 Chůdadlo - kejklířské vystoupení

14. 8. Pódium u brány na náměstí 14. 8. Pódium pod Chodským hradem 14. 8. Ostatní 14. 8. Jarmareční scéna (před hradem)
9.00 Posezení při dechovce - Liduška

10.00

Mají řečí víc než opice blech
Úsměvná setkání s tlampáči, 
tlučhuby, kecaly...
účinkují známí chodští vypravěči 
a Domažlická dudácká muzika

10.00
Poutní mše svaté na Vavřinečku
Celebruje: Stanislaw Góra

10.00 Třehusk - Poberounská skupina

10.00 Stavovanka 10.30 Chůdadlo - akrobatická show

11.00 Valdaufi nka
10.00

Pódium u nového penzionu v ul. 
Prokopa Velikého - Horalka

11.00 Elthin - středověká hudba

12.30 Vrchovanka 11.30 Chůdadlo - kejklířské vystoupení

13.30 Domažličanka podrobnější program naleznete:
www.idomazlice.cz
www.chodskeslavnosti.cz
nebo informační brožuře Kulturní léto 
2016 dostupné v informačních centrech

14.00
Pódium u nového penzionu v ul. 
Prokopa Velikého - Stavovanka

12.00 Třehusk - poberounská skupina

14.30 Dupalka 12.30 Elthin - středověká hudba

15.30 Horalka 
14.30

Letní kino
Domov nosíme v sobě

13.00 Práčata z Týna - mušketýři v Dom.

16.30 Hájenka 13.30 Chůdadlo - akrobatická show



OBRAZEM

Koncert Lubomíra Brabce a Daniela Hůlky v kostele sv. Martina dne 28. května

Běh na Čerchov v sobotu 11. června ovládl Martin Frei Z natáčení pořadu Cyklotoulky, zastávka na Peci


